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ATA DA 797a  SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2023 - 
18 a LEGISLATURA 202112024. 

Às nove horas do décimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil vinte e três, 

na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula no. ioo - 

Centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. Presidiu 

inicialmente os trabalhos o vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa e, sob alegação de 

compromissos profissionais, passou a direção dos trabalhos para o vice-presidente, vereador 

Onaldo Fernandes Maia. Presente os Excelentíssimos senhores vereadores: Francisco Saraiva 

Dantas, Geilsori Linhares da Cunha Maia, Hermes Femandes de Arruda, João Fernandes 

Gomes, Onaldo Fernandes Maia, Robson Silveira dos Santos e Vanderley Mota Pereira. 

Também se fez presente à sessão o prefeito Dr. Tales Torricelli de Sousa Costa e Silva e 

vários profissionais da educação do nosso município. Ausente: José Almeida da Silva. 

Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito 

a leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade de votos, 

om ressalva no pronunciamento do vereador Francisco Saraiva Dantas, fazendo constar que 

o senhor Bosco de Oiço Eloy cuida dos animais de rua há bastante tempo. 1. 

.. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: Nada a registrar. 1.2 Do Legislativo: 

da a registrar. 1.3 Apresentação de Pareceres: Nada a registrar. 1.4 Atos Normativos, 

ucios, Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: A) Ofício n°. 

0312023 da diretora da Escola Municipal Josué Alves de Azevedo, professora Maria de Fátima 

A. Linhares, solicitando o espaço desta Casa Legislativa para realização de solenidade de 

entrega das medalhas conquistadas pelos alunos da rede municipal de educação das escolas 

Josué Alves de Azevedo e Cônego Sandoval. 2. PRONUNCIAMENTOS O prefeito Dr. Tales 

Torricelli de Sousa Costa e Silva observou que a premiação de alunos da rede municipal são 

fruto de avanços e investimentos na educação do nosso município. O vereador Hermes 

Fernandes de Arruda parabenizou a gestão Dr. Tales em priorizar a educação, assim como os 

professores, diretores e alunos da rede municipal de ensino. O vereador Francisco Saraiva 

Dantas enalteceu a conquista dos alunos, especialmente os da escola do Bairro dos Estados e 

fez referência as boas condições estruturantes da Escola Cônego Sandoval inaugurada na 

antiga gestão, especialmente em 2019, lembrou Dantas referenciando q/e..participou da 
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inauguração juntamente com o antigo gestor. O vereador João Fernandes Gomes parabenizou 

os alunos e toda equipe da educação pela conquista, destacando a importância da educação e 

fez comparação as boas condições ofertadas aos alunos da atualidade e que, antes, os alunos 

enfrentavam grandes dificuldades para estudar. O parlamentar relatou ter sido procurado por 

um pai de família reclamando que seu filho está sem receber o auxílio estudantil há três meses 

e pediu explicações ao prefeito, assim como pediu ao mesmo que providencie o problema do 

esgoto da rua Cornélio Azevedo, destacando a gravidade do mesmo. O vereador Onaldo Maia 

anunciou que o governo federal aumento os recursos destinados para merenda escolar e, 

quanto aos esgotos, ponderou que o problema existente na rede de esgotos é fruto de serviço 

mal feito. O prefeito, Dr. Tales Torriceili de Sousa Costa e Silva reconheceu ainda existir 

problemas de ordem estrutural na Escola Cônego Sandoval, exemplificando não ter sala de 

professores; anunciou que vai construir um ginásio de esportes. assim como tem pretensão em 

colocar aquela unidade de ensino em tempo integral e noticiou que já adquiriu junto ao FNDE 

recursos para construção de quadra de esportes. Sobre a reclamação do edil João Fernandes 

acerca do atraso no pagamento do benefício estudantil o prefeito despertou sobre a 

importância do programa educacional para os universitários, reconhecendo ter havido atraso 

no pagamento por questões burocráticas, notadamente o pagamento dos precatórios do 

FUNDEF foi um dos motivos e se comprometeu que em breve o benefício será liberado os três 

meses, inclusive. Em continuidade o senhor prefeito explicou haver sérios problemas na rede 

de esgoto municipal, atribuindo tal a falta de planejamento, questionando ter havido construção 

de residências sobre rede de esgotos e despertou sobre a proibição de construções em lugares 

impróprios. O vereador Geilson Linhares da Cunha Maia frisou que a conquista de medalhas 

pelos alunos da rede municipal de ensino é sinal de que a educação está funcionando muito 

bem. O vereador Vanderley Mota Pereira Enalteceu as ações do prefeito doutor Tales em prol 

da educação e da saúde do nosso município. O vereador Robson Silveira dos Santos 

ponderou que a educação é a base de tudo e agradeceu ao prefeito por disponibilizar ônibus 

para transportar todos os universitários. O vereador Onaldo Fernandes Maia reconheceu que o 

transporte escolar para universitários deu outra vida a educação do nosso município, 

enfatizando que o auxílio estudantil foi outro incentivo significante para alavancar a educação 

da nossa cidade. 3. Entrega de Medalhas: Foi dado início ao processo de entrega de 

Medalhas aos alunos das escolas Municipais Josué Alves de Azevedo e Cônego Sandoval, 

cujas foram conquistadas nas seguintes modalidades: Olímpiadas Nacional de Ciências - 

ONC; Olimpíadas Nacional de Eficiência Energética - ONEE; e Olimpíadas Brasileira de 

Astronomia e Astronáutica - OBA. Foram registrados a presença do prefeito Dr. Tales Torricelli 

de Sousa Costa e Silva, da secretária de educação Simonny Danielle, além de professores, 

coordenados, alunos e pais de alunos. A palavra foi facultada aos qu dela queira fazer uso. 
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Após os pronunciamentos os alunos foram convidados a receber a comenda. Em não havendo 

nada a tratar s oresid7e declaro ecrada a sessão, mandando lavrar a presente 

ata. Eu, c}- '(José Dantas de Oliveira Filho), técnico 

legislativo a Câmara/Municfral lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 17 de março de 2023 

Sebstião ar' s 4~Ie Sousa - presidente 

On do FrnandeMia - ice-presidente 

He e?es-de-Afruda - 10 secretário 

eiIson Linhares da-C. Maia - 
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